



保險小故事 真實案例1

度假打工青年於海外發生事故，獲有國內商業保險保障之正面真實案例

遨翔萬里，安心順達

▲吳珮綺

在全球疫情爆發前，為賺進人生第一桶金與擺脫台灣青貧低薪的工作環境，許多社會新鮮人選擇到澳洲度假打工，離開舒適圈，前往國外累積生活經驗，雖然邊玩邊賺，有機會獲得更佳報酬，但現實卻也殘酷，可能被剝削，遇詐騙外，一旦遭逢意外傷害或突發疾病時當地昂貴的醫療費用，可能讓辛苦累積資產化為烏有，因此出發前就規畫好相關保險，才是未雨綢繆的最好方法。

小蓉離開校園後到知名會計事務所上班，認真勤奮地工作兩年後，終於將學貸清償，但也體認到自己並不喜歡現在職務，跟家人商談後，在轉職空檔，先前往澳洲雪梨度假打工，一方面磨練英文實力，一方面到海外經歷難得的”Gap Year”，轉換生活方式，重新調整職涯方向。她透過好友轉介到一家麵包工廠擔任包裝員，因為媽媽是保經的業務員，知悉保險公司有推出專門的度假打工相關商品，所以在出國前就替她做好充足的醫療保險規畫。

小蓉每日忙碌充實的體力活，讓她存下一筆積蓄，也在步調比較悠閒的生活中審慎思考自己下一步，因此她與好

友計畫在回國前，到澳洲其他城市遊歷觀光，臨出發前兩天，突然下腹脹痛，至診所就醫，經醫師開腸胃藥緩解後，沒料到第二天疼痛加劇，冷汗直流快暈厥，緊急送醫院急診室，確診為急性闌尾炎，而且闌尾已破裂，導致腹膜炎，情況相當危急，立即安排次日開刀手術治療，持續住院一週才康復，這段期間海外急難援助服務機構不斷地聯繫家人回報病況外，新台幣25萬元的醫療費用也在保險公司同意下啟動代墊服務，讓小蓉安心休養，無須擔心高昂的費用支出。

現代年輕人讀萬卷書更勇於行萬里路，透過實際出國培養國際觀與開拓視野，除了時間分配與財務安全考量外，更應該做好行前風險規畫，依據當地醫療費用水平，補足意外險與醫療險的保障額度，避免因在國外緊急就醫，不但讓遠在天邊的家人掛心，又造成家庭沉重的財務負擔。冒險是為了找尋未知自我的一場探索旅程，若已做好準備，就勇敢起飛，向天涯盡頭自在翱翔吧！

本文作者：

安達產險 / 個人旅遊保險部 / 資深經理